环境类,工程类,经济类,管理类,医学类,教育类等,专业全,学校多,通过率高,不耽误工作,国家承认学历,学信网可查。25岁以上有加分政策。电话微信:18713077691刘老师

图书漂流、故事分享、为老人读书读报-

社区图书室成居民"充电"好去处

本报记者 姚连红 刘冰祎

家门口就有图书室,不仅能借阅图书,还能参加丰富多彩的读书活动……在我市不少社区里,社区图书室成了居民休闲"充电"好去处。图书漂流、故事分享、朗诵、手工制作等不仅激发了居民的读书学习热情,更增进了邻里关系。

今天是"世界读书日"。这段时间,我市不少社区都开展了读书活动。如今,爱读书、读好书、善读书正融人居民的日常生活。

让闲置图书"动"起来

"这是我家闲置的一些书,与其放在家里,不如捐给社区,还能让旧书找到新知己。"日前,在渤海新区黄骅市骅东街道交通社区举办的"图书漂流"活动中,居民张娜将家中的5本文学类闲置图书交给社区工作人员。工作人员仔细为图书登记编号,随后放进了社区图书室的书柜中。

在交通社区图书室,3000 多本图书整齐摆放在书架上。 生活类、综合类、健康类、儿童 类……平时,居民不仅可以在 这里阅读图书,还可以借阅回 家细细品读。在这些图书当 中,有一些书是居民自发捐赠 的。

"不少居民家中都有闲置图书,一家人看完了,就很少再次翻阅了。社区建起图书室后,一些居民自发将闲置图书送了过来,不仅充实了图书室,也让好书'流动'起来。"交通社区负责人陈萌说,看到了大家对图书的热情后,社区举办了这次的"图书漂流"活动。活动中,居民捐出家中闲置的图书,还能自由登记借阅其他图书。"这次



我们收到了育儿、家庭教育、文学、厨艺等方面的图书。以后,我们还会举办更多的'图书漂流'活动,让图书发挥更多的价值。"陈萌说。

图书室里的手工课

"家门口就有图书室,离家不远的地方还有图书馆,我们想看书真的很方便。孩子特别喜欢往社区的图书阅览室跑,那里有不少儿童读物,还可以做手工,孩子在那儿交到不少书友。"说起读书,新华区小树林社区居民孙女士说。

在小树林社区图书阅览室的 2000 余本图书中,有不少儿

童读物。平时,居民不仅可以在 这里借阅图书,还能制作手抄 报、粘土画等手工作品。社区准 备了水彩笔、图画纸、剪刀、彩色 粘土等材料,方便居民取用。孩 子们读完好故事,再动手制作与 故事有关的小手工,既动手又动 脑,不仅交流了心得,还展示了 阅读成果。

每周一次故事分享

在新华区御宇社区图书室,每周五晚上,这里亮起灯, 20多名家长带着孩子一起读书。社区负责人路明菊说,小区比较大,孩子也多。去年暑假, 社区工作人员听一些家长说起 来,一放假孩子不知道去哪玩儿。工作人员想到社区里的图书室。这几年,社区将20多平方米闲置房屋打造成容纳2000多本书的图书室。于是,社区向辖区居民发出倡议,每周五晚上在图书室举办"亲子阅读 故事分享"活动。同时,热心公益的居民刘佩佩主动报名成为阅读指导老师。

从那以后,这里便成为阅读爱好者的聚集地。每周一个主题,从去年暑假坚持至今,从未间断。参加分享会的家庭从最初的几个增加到如今的20多个。

"读书与不读书,过的是完全不一样的人生。"每次分享会 上,刘佩佩首先为大家讲解阅读 的重要性。同时,她会播放一些历史故事或科学探索故事,引起孩子们的兴趣。大家最感动的还是故事分享环节。孩子们带来本周读过的喜欢的故事,现场与小朋友们分享。11岁的赵培宇是读书会上的"常客",每一次他都能落落大方分享读过的历史故事和自然科普书籍,得到了锻炼和成长。他的妈妈宋女士说,孩子每次在家里看到好的故事,都会多读几遍,盼着周五和大家分享。如今,孩子不仅阅读的兴趣越来越浓,语言表达和写作能力也提高不少。

志愿者为老人读书

4月21日下午,家住欣怡小区80岁的马秀芹来到社区图书室。"阿姨,您来了,看看今天想听哪本书?"新华区欣怡社区工作人员陪老人在书架前挑选喜欢的图书。马秀芹拿了一本养生的书。工作人员坐在老人身旁轻声地读了起来。"我识字不多,有时候自己在家待着也没意思,来社区图书室坐会,听志愿者给我读读书,心情特别好。"马秀芹笑着说。

为了能让老年人更好地享受生活,在欣怡社区建起一支"朗读者"志愿队伍。这支队伍里有社区党员志愿者,有社区的工作人员,也有退休的"小老人"志愿者。他们定期为辖区视力残疾、独居、空巢、失能等特殊老人读书读报,借助科普书籍、报纸为老年人带来及时新闻、健康常识、生活小窍门等多方面的信息,让他们足不出户便可知天下事,真正从报纸、书本中找到乐趣,丰富了他们的文化生活。

近日,家住新华区的崔女士因为相信朋友的熟人,去一理发馆烫发。没想到,崔女士不仅没烫成自己理想的波浪发,反而把头发烫焦了,不得已剪成了板寸。

今年40多岁的崔女士 留长发很多年了。前些天,朋 友们聚会,大家都劝她给头发 做个造型,把自己打扮得更年 轻一些。尤其是崔女士的一个 朋友说,她有一个熟人是理发

熟人

本报记者 彻玉的

师,技术很好,她介绍去还可以打折。前几天,崔女士就去 找朋友认识的那个理发师。理 发师给她推荐了一款988元 的套餐,由于是熟人,按688 元收费。连修带烫一个上午过 去了,取下烫发的器具,理发 师建议崔女士别留波浪长发了,极力推荐她剪成短发,说更利落更显年轻。崔女士眼见着理发师把她的头发剪短一截又剪短一截又剪短一截之的发,才知道头发给烫焦了。理发师一脸歉意地说。

"姐,不收你费了,等头发长长了,免费给你再烫一次。"

因为是朋友介绍,崔女士也没好意思说啥,出门立即买了一顶帽子戴上。"如果没有帽子,我都觉得自己没脸见人了。再也不相信什么熟人了。"崔女士懊恼地说。



新闻边角

提升技能水平 规范市场秩序

沧州市美发美容协会成立

本报讯(记者 刘冰祎)4月22日, 沧州市美发美容协会成立并举行第一届一次会员大会(右图)。来自我市及 全国多地的美业专家和人业者齐聚一堂,探讨行业前沿,共后还是

大会现场举行了沧州市美发美容协会揭牌仪式,并为首批会长单位。副会长单位等会员企业授牌。会上宣布启动沧州市职业技能大赛集训基地,通过专业化培训提升从业者技能水平,培养行业高素质人才。现场设置了时尚秀演环节和高峰论坛,与会人员围绕行业前沿和未来

发展深入探讨。此外,协会还特聘了专家团队与法律顾问。

沧州市美发美容协会会长徐兴 兰表示,协会将秉持"服务、团结、创 新、发展"的宗旨,强化服务意识;加 强行业自律,规范市场秩序;推动创 新发展,开展技术提升、诚信建设、融合发展三大行动;践行社会责任, 成立公益服务队,开展助老助困、帮 扶就业、美丽课堂等公益活动。未 来,协会将整合资源,搭建平台,助 力沧州美业成为区域经济的一张亮 丽名片。



新华区蔡御社区

安全知识送上门

本报讯(记者 崔春梅)近日,新华区蔡御社区联合河北省地矿局水文四队,为辖区居民宣传安全知识。

活动现场,社区和河北省地矿局水文四队的工作人员通过悬挂横幅、发放资料的方式,向居民科普国家安全知识。居民们纷纷表示,他们会更加关注国家安全,积极参与到维护国家安全的行动中亚

河间市城垣西路街道办事处

宣传惠民政策

本报讯(记者 崔春梅)近日,河间市城垣西路街道办事处联合红牌楼社区、京开南大街社区为居民讲解医保知识等,帮居民全面了解有关惠民政策。

在活动现场,工作人员细致 地为居民讲解了医保的参保范 围、报销流程、异地就医等热点问 题,帮居民解开心中的疑惑。